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1 (37 Puan) a) (16 Puan) A’nin butun reel 6zvektorleri ve U¢ 6zdegerini bulun. A
tekrarlayan 6zdegere sahip simetrik Markov matrisidir.
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b) (9 Puan) A®nin k > iken limitini bulun. ( Her bir elemanini hesaplamadan
A=SAS™ ile galigabilirsiniz.)

c) (6 Puan) Oyle r, s, t pozitif sayilari bulun ki
A—rl pozitif belirli

A-sl belirsiz

A—tl negatif belirli olsun.

d) (6 Puan) A B'Bye esit olsun. B'nin tekil degerleri nelerdir?

2 (41 Puan) a) (14 Puan) 2’ye 2’lik A matrisini (a’ya bagh olarak) 6zdegerleri 1 =1

al
ve A =-1olacak sekilde olusturun. A= [ }

b) (9 Puan) A'nin iki bagimsiz 6zvektoru oldugunu nasil bilebilirsiniz?
¢) (9 Puan) Hangi adegerleri dik 6zvektorler verir, hangileri vermez?

d) (9 Puan) Neden herhangi iki a degeri benzer (ayni Jordan formuyla) A matrisleri
verir, aciklayin.

3 (22 Puan) 3'e 3'lik A matrisinin Ax, =A%, AX,=A4X,, AX,=AX, (A lar farkh
olmayabilir) seklinde bagimsiz 6zvektorleri olsun.

a) (11 Puan) 2—::Au diferansiyel denkleminin her u(t) cozUmunun genel formunu

tanimlayin. ( e*u(0) cevabi A’lari ve x'leri kullanmaz.)
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b) (11Puan) R>teki herhangi bir u, vektoérinden baglayarak, u, , = Au,olsun. x'lerin

ve A’larin hangi durumunda u, — 0 (k — «iken ) garantilenmis olur? Neden?
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